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Kostní klih
POPIS

Složení a charakteristika výrobku:
Kožní klih (kostní, technická želatina) je směs glutinu a jeho štěpných produktů

Odstíny:
Světe hnědá až tmavohnědá

Použití:
K lepení dřeva. Kostní klih nechte nabobtnat ve studené vodě asi 2 hodiny a poté jej postupně zahřívejte až se klih
dokonale rozpustí. Připravené lepidlo nanášejte v tenké vrstvě na obě lepené strany. Poté lepené plochy stáhněte
svěrkou nebo zatižte a nechte dokonale proschnout. Zbytky lepidla nejlépe očistíte teplou vodou

Vzhled:
Kostičky, perličky nebo jemný mletý světle hnědý až hnědý prášek

Skladovatelnost:
V neporušeném obalu záruční doba neomezena

Upozornění z hlediska bezpečnosti práce a první pomoci:
Při výskytu symptomů zasažení látkou nebo v případě pochybností zajistit lékařskou pomoc.
Při nadýchání: přemístit postiženého na čerstvý vzduch, nechat chodit, zabránit podchlazení.
Při požití: vypít asi půl litru vody. Drážděním hrdla vyvolat dávení.
Při zasažení kůže: odložit kontaminovaný oděv a kůži omýt velkým množstvím vody ošetřit reparačním krémem
Při zasažení očí: okamžitě vyplachovat čistou vodou.

Upozornění z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví:
Výrobek není klasifikován jako nebezpečný pro zdraví.

Tyto údaje jsou údaji orientačními a jejich přesnost je ovlivněna vlastnostmi různých materiálů a nepředpokládanými vlivy při
zpracování. Zpracovatel – aplikátor nese odpovědnost za správné použití výrobku podle návodu k použití a za správnou
aplikaci nátěrového systému, tj. musí vždy zhodnotit všechny podmínky aplikace a zpracování, které by mohly ovlivnit
konečnou kvalitu povrchové úpravy. Proto doporučujeme zpracovateli provést vždy zkoušku na konkrétní pracovní podmínky
a druh aplikovaného povrchu. Výše uvedené údaje jsou údaji, které ovlivňují konkrétní pracovní podmínky, a proto nezakládají
právní nárok. Informace nad rámec tohoto katalogového listu je třeba konzultovat s výrobcem.
Výrobce si vyhrazuje právo na změnu v katalogových listech bez předchozího upozornění.
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